



Жизнь района

16+ Среда, 6 июня 2018 года, № 22 (909)

Издается с 2002 г.

новости района

полезные советы

тв - программа

гороскоп

В РАЙОНЕ ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ – СЕНАЖА И СЕНА ДЛЯ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА ИЗ ПОСЕВОВ МНОГОЛЕТНИХ ТРАВ. ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ ЭТО ВРЕМЯ ОДНО ИЗ САМЫХ НАПРЯЖЕННЫХ И ОТВЕТСТВЕННЫХ. ЗАДАЧА У ВСЕХ ОДНА – ЗАГОТОВИТЬ КОРМА ДЛЯ ПОГОЛОВЬЯ ТОЛЬКО ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА.



Механизаторы Александр Корсаков и Иван Маркин на погрузке и отвозе прессованного в рулоны сена

В ЗАО "Заря" заготовка кормов идет полным ходом. По словам агронома С.Г. Касьянова, поголовье КРС в хозяйстве внушительное – более 2000 голов крупного рогатого скота, поэтому объем заготовки сена и сенажа большой. Будут задействованы все силы и техника. Первыми подлежат уборке 950 га многолетних трав, из них 450 га будет использовано на сено, 500 га – на сенаж. Однолетних трав в хозяйстве – 450 га.

Для хранения сена имеются два ангара-сенохранилища, которые для удобства находятся непосредственно на территории фермы.

– На зимне-стойловый период для поголовья сельскохозяйственных животных планируется заложить 500 тонн сена, 14 тысяч тонн сенажа, 1 тысячу тонн соломы, – сообщил агроном.

В КФХ Докукина заботы те же – нужно вовремя и в достаточном количестве заготовить корма для 250 голов крупного рогатого скота мясного направления.

По словам ответственного по заготовке кормов Юрия Докукина, укосу подлежит 100 га многолетних трав. Сена планируется заготовить 1 500 тюков, соломы – 1 300. Новая техника: трактор и косилка-плющилка намного ускоряют и облегчают заготовку кормов. Уже скосено более 30 га многолетних трав.

Хорошо организована заготовка кормов в агрофирме "Горняк". Здесь стараются работать быстро и качественно, соблюдая при этом все технологии.

– В этом году урожайность хорошая и качество сена на высоком уровне, – отметил начальник уч-

насчитывается около 300 голов крупного рогатого скота как молочного, так и мясного направления. Для успешной зимовки поголовья планируется заготовить сена около 240 тонн, сенажа – 1 500, солоса – 1 200, соломы – 300.

– Заготовка кормов в хозяйствах Железногорского района идет хорошо, – считает начальник управления аграрной политики района В.В. Старицкий. – Первыми включились в работу труженики ЗАО "ЗАРЯ", там самые большие площади и поголовье. В этом хозяйстве уже скосено более 90 га "многолетки".

По словам Владимира Васильевича, посевы многолетних трав в районе занимают 2 800 га. Готовятся площади под летний посев. Кроме того, для получения качественного семенного материала многолетних трав выделены семенные участки в ЗАО "ЗАРЯ", ООО "Агрофирма Горняк", ООО "Железногорскагрохимсервис". Всего – около 300 га.

По всем хозяйствам закреплены ответственные лица из числа специалистов по контролю за заготовкой кормов. При сельхозпредприятиях функционируют столовые, посредством которых труженики полей обеспечиваются двухразовым горячим питанием.

– Аграрии работают оперативно. Планируем убрать в течение 10-15 дней. Техника, ГСМ и квалифицированные специалисты имеются – дело за погодой, – отметил начальник управления аграрной политики.

Ольга Макухина



Механизатор Александр Борисов на тракторе МТЗ с косилкой-плющилкой

СОБЫТИЯ

СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР



3 июня в Единый день предварительного голосования состоялись выборы кандидатов в депутаты Представительного Собрания Железногорского района, Собрания депутатов Новоандросовского и Троицкого сельсоветов от партии "Единая Россия".

Голосование проходило в 15 одномандатных избирательных округах.

По предварительным подсчетам, в выборах приняли участие около 7 % избирателей нашего района. Со своими программами выступили баллотирующиеся кандидаты. Они принимали запросы избирателей, отвечали на вопросы.

Объявление

19 июня с 11.00 до 13.00 в Администрации Железногорского района пройдет прием граждан района, который проведет заместитель Губернатора Курской области С.А. Дюмин.

Запись на прием осуществляется в кабинете № 439, тел. 2-45-00

К ДОЛЖНИКАМ ПРЕДПРИМУТ КОНКРЕТНЫЕ МЕРЫ

На прошлой неделе в администрации Железногорского района коллегиально рассматривали вопросы по ликвидации задолженности по имущественным налогам с физических лиц Железногорского района. В совещании приняли участие начальник отдела по урегулированию задолженности Федеральной налоговой службы по Курской области Н.Ю. Тертычна, начальник отдела исполнительного производства Управления Федеральной службы судебных приставов по Курской области О.А. Булгаков, начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Курской области О.В. Гнездилова, и.о. начальника Управления финансов Железногорского района Н.В. Шмырева, заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Курской области Н.А. Пантиухова, начальник отдела по урегулированию задолженности Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Курской области О.А. Чистякова, и.о. начальника отдела судебных приставов по Железногорскому району О.А. Зеленина.

Глава Железногорского района А.Д. Фролов доложил присутствующим, что за первый квартал текущего года наблюдается тенденция к уменьшению задолженности по имущественным налогам физических лиц, снижение составило 2596,0 тыс. рублей или 19,7%, в том числе по транспортному налогу – на 35%, по земельному налогу – на 27,4%, однако по налогу на имущество физических лиц задолженность увеличилась в 3,5 раза.

Причиной послужил перерасчет имущественного налога в марте в сторону увеличения. Сумма задолженности нереальная к взысканию (не проживающие на территории муниципальных образований, выбывшие граждане) составляет 2557,0 тыс. рублей.

Комиссия, заслушав докладчика, наметила комплекс мероприятий для принятия конкретных мер по ликвидации налоговой задолженности, нереальной к взысканию, числящейся за физическими лицами по Железногорскому району. Кроме того, было принято решение продолжить совместные рейды с участием ГИБДД, ИФНС. Для этого Администрация Железногорского района обратится в Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области с просьбой выделить на постоянной основе систему КРИСП для выявления должников на дорогах. Межрайонной ИФНС №3 по Курской области направить в ГИБДД запрос в систему "Поток" с целью отслеживания передвижения транспортных средств должников, имеющих задолженность более 100,0 тыс. рублей с целью дальнейшего их задержания.

Главам муниципальных образований рекомендовано вести постоянную работу с ОУФМС по вопросу регистрации граждан, прибывших из других регионов и стран.

По итогам полугодия организовать сверку информации глав муниципальных образований, ИФНС №3 по Курской области и ОСП по Железногорскому району для выработки конкретных мер в отношении каждого должника.

ДОСТИЖЕНИЯ

ПОПАЛА В ДЕСЯТКУ ЛУЧШИХ

В Курском государственном университете в очередной раз прошел областной чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Курской области. Его инициатором является Курское Региональное отделение ООО "Союз пенсионеров России" имени И.Ф. Жукова.

Участников Чемпионата поприветствовали депутат Курской областной Думы, председатель Курского регионального отделения ООО "Союз пенсионеров России" В.Г. Сальников, первый проректор КГУ Н.Н. Гребеньков, представители комитета социального обеспечения Курской области, ВПП "Единая Россия", Курского отделения № 8596 ПАО Сбербанк.

Чемпионат по компьютерному многоборью проводился в двух номинациях: уверенные и начинающие пользователи – по 4 турям:

- выполнение заданий в программе MS Office Word;
- выполнение заданий, связанных с нахождением информации в Интернете с использованием поисковых систем;
- выполнение заданий, связанных с использованием портала Пенсионного фонда Российской Федерации;
- выполнение заданий с использованием государственной информационной системы (ГИС) ЖКХ.

От Железногорского района в Чемпионате в номинации "начинающие пользователи" приняла участие учитель Троицкой школы Т.Е. Семенихина. В первом туре Татьяна Егоровна заняла 5 место среди 22-х возможных, во втором туре – 3 призовое место, в третьем туре – 6 место, в 4 туре – 8 место.

По итогам четырех туров Татьяна Егоровна попала в десятку лучших участников областного компьютерного многоборья, с чем мы ее и поздравляем. Это хороший показатель. Немного терпения, максимум напора – и впереди новые горизонты!

СПОРТ

ПРЕДСТАВЛЯЛИ ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН

В г. Железногорске на базе спорткомплекса "Горняк" в рамках проекта "Борьба за сохранение и улучшение здоровья пенсионеров через занятия физической культурой и спортом" прошла летняя областная спартакиада. В ней приняли участие более 200 человек, которые были представлены 29 спортивными командами Курской области.

Приветствуя участников спартакиады, заместитель Губернатора Курской области Л.А. Гребенькова отметила устремленность людей старшего поколения на пропаганду здорового образа жизни, подчеркнула значимость занятий массовой физкультурой и спортом и выразила огромную благодарность людям серебряного возраста за их активную жизненную позицию.

В соревнованиях участвовали мужчины в возрасте от 60 лет и старше и женщины от 55 лет и старше.

Спортсмены состязались в пяти дисциплинах: легкая атлетика (бег), плавание (50 м вольным стилем), дартс, комбинированные эстафеты.

Честь Железногорского района защищали Горбунова, Иванова, Пантиухова, Федосимова, Боеv, Макаров, Коротченко, Молоков. Под флагом Железногорского района они достойно шествовали по дрожкам стадиона.



Завершился спортивный праздник на гражданием победителей: I место заняла команда Щигровского района, II место досталось команде г. Курчатова и Курчатовского района, на III месте – Сеймский муниципальный округ г. Курска.

Надеемся, что впереди нашу команду ждут только победы.

**Председатель местного отделения ООО СПР Железногорского района
Т.К. Антиполова**

ЭХО ПРАЗДНИКА

ВПЕРЕДИ – ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



Выпускной праздник в детском саду – самый первый выпускной в жизни каждого ребенка. Это очень важный день, он волшебен и для родителей, и для детей. Ведь совсем скоро, в сентябре, все эти ребята пойдут в школу, сделав первый серьезный шаг к взрослой жизни.

Трогательно и красочно прошел выпускной вечер в Новоандросовском детском саду. В этом году его стены покинули 14 выпускников.

Песнями, танцами и яркими костюмами дети удивляли взрослых и прощались с любимым детским садом. Музыкальными руководителями и воспитателями группы были подготовлены праздничные пред-

ставления с участием выпускников. Все было продумано и отрепетировано не один раз, и в конечном итоге получилось красивое зрелищное мероприятие. Дети порадовали воспитателей, родителей и гостей стихами, песнями и, конечно же, завораживающим дошкольным вальсом.

Поздравить ребят пришли крохи из младших групп. Не остались без внимания и родители, которые участвовали в шуточной лотерее.

От теплых и искренних слов маленьких выпускников невозможно было сдержать слез. Дети трогательно прощаются с любимым детским садом, их родители от всей души благодарили за сердечное тепло и заботу воспитателей, провожающих своих воспитанников в школьную жизнь.

Глава Железногорского района А.Д. Фролко и глава Новоандросовского сельсовета В.А. Елисеева поздравили ребят с выпуском и вручили им памятные дипломы и подарки. Выпускники Мирон и Родион Штода и Юра Крайднер получили из рук Главы района значки ГТО.

Заведующая детским садом О.А. Есауленко напутствовала выпускников, выразив надежду, что они вырастут добрыми людьми, пожелала ребятам быть в школе прилежными, усердными учениками, продолжая дружить и помогать друг другу так же, как в детском саду.

Ольга Макухина

ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!

В Студенокском детском саду выпускные вечера проходят всегда красочно, торжественно и увлекательно благодаря стараниям родителей и всех работников детсада.

С большим нетерпением дошкольята из Студенка ждали свой первый выпускной. И вот последние приготовления остались позади. Зал празднично увенчан. Девочки в красивых пышных платьях, словно принцессы из сказки, а мальчики – в строгих костюмах, торжественно вышли с шарами и голубями к гостям.

Малыши подготовили стихи, песни и танцы вместе со своим музыкальным руководителем Т.А. Орловой и воспитателями В.Г. Лакеевой, И.Г. Лазько, Н.П. Пышутиной. Дошкольята отгадывали загадки, считали, собирали портфель в школу, побывали на школьных уроках чтения, математики, пения, талантливо, современно и ярко исполняли музыкальные номера. На празднике не только дети, но и их родители активно участвовали в детских конкурсах и играх.

Поздравили выпускников – дети младшей и средней группы. Много добрых слов прозвучало от имени родителей выпускников. Они поблагодарили коллектива детского сада за теплое, чуткое отношение к детям.

Гостями праздника стали представители районной администрации и духовенства: заместитель Главы района Г.Н. Александров, начальник и главный бухгалтер МКУ "ЦБ Учреждений Образования Железногорского района" Т.С. Уткина и Н.С.



Петрушина, настоятель Храма в честь иконы Божией Матери "Неупиваемая Чаша" отец Вячеслав. Все желали выпускникам успешной учебы, упорства и трудолюбия, порадовали их сюрпризами.

Заведующая Студенокским детским садом Т.А. Свекольникова вручила детям дипломы и подарки, а родителям – благодарности.

Взяв в руки разноцветные шары, все вышли во двор детского сада, чтобы выпустить их в небо.

И.Г. Лазько

ПРОВЕЛИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ



Госавтоинспекция города Железногорска совместно с волонтерским движением и мотоклубом ОСП "Мустанги" провели благотворительную акцию для детей Новоандросовского детского дома в День защиты детей.

Ребятам подарили одежду, игрушки, канцелярские товары, настольные игры и много других необходимых мелочей. Мальчишки и девочки с удовольствием рассматривали настоящие байки, сидели на них, катались по территории детского дома.

Подрастающие любители техники сделали вывод, что Госавтоинспекция и водители находят общий язык, если соблюдать Правила дорожного движения.

И. Уварова

ЧУДЕСНАЯ ПОРА ЖИЗНИ – ДЕТСТВО!

День защиты детей – это светлый и радостный праздник. И этот день по-настоящему особенный – ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям.

Наш район гордится замечательной традицией празднования Дня защиты детей. Во всех районных ДК и детских садах для ребят было подготовлено много интересного.

Работники Басовского ДК и местной библиотеки подготовили занятную программу для детей самого разного возраста. Малыши с удовольствием отгадывали загадки, ребята постарше участвовали в викторинах. Поздравить детвору с праздником пришли гости: глава Басовского сельсовета Е.Л. Фенина пожелала всем радостного и беззаботного детства, покорения всех вершин в учебе и спорте.

Воспитанники средней и старшей групп Студенокского детского сада читали в этот день стихи о беззаботном детстве. В исполнении сестер Веры и Нади Суворовых прозвучала песня "Моя семья", Костин Тимофей и девочки группы №2 и №7 спели песни о детском саде. Зрители не остались в стороне и дружно подпевали ребятам.

Работники Развязьевского и Михайловского ЦДК подготовили для местной детворы увлекательное путешествие в страну детства, где сбываются все мечты и случаются чудеса. Вместе с литературными героями дети побывали на сказочных станциях, где играли в увлекательные игры и участвовали в викторинах.

В Рыжково ведущие Н.В. Баранова и Н.В. Селезнева развлекали ребят забавными играми и конкурсами, а Т.А. Бирюкова провела с юной аудиторией викторину. Для зрителей спели две Наталии, Курдина и Сопнева, очаровательные маленькие артистки ансамбля "Планета детства".

Завершился праздник повсеместно награждением победителей и призеров конкурсов рисунков, а для организаторов развлекательных мероприятий лучшей наградой стала озорная детская улыбка.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

**Уважаемые социальные работники!
Примите сердечные поздравления
с вашим профессиональным
праздником!**

Это поистине благородная миссия – окружать людей вниманием и заботой, всегда быть готовыми выслушать и понять, подарить искреннюю улыбку. Для вашей профессии, как ни для какой другой, нужны самые лучшие человеческие качества – милосердие, доброта, чуткость, совесть и честь.

Хочу выразить слова глубокой благодарности за преданность своему делу, беззаветное служение людям и понимание важности задач, стоящих перед вами. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, радости, семейного благополучия и успехов!

Глава Железногорского района А.Д. Фролков

**СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ –
ПРИЗНАК РАЗВИТОГО ГОСУДАРСТВА,
ПРОЯВЛЯЮЩЕГО ЗАБОТУ О СВОИХ
ГРАЖДАНАХ. ПОМОЩЬ В ОКАЗАНИИ
ПОДОБНОЙ ЗАЩИТЫ ПРИЗВАНЫ ОСУ-
ЩЕСТВЛЯТЬ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЮДИ –
РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ. В
ИХ ЧЕСТЬ И СОЗДАН ПРОФЕССИОНАЛЬ-
НЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО
РАБОТНИКА.**

НА ИХ ПЛЕЧАХ – ПРОБЛЕМЫ И БЕДЫ ЛЮДЕЙ



Социальной защите населения в нашем районе всегда отводится огромная роль. Чтобы развивался и процветал район, наша администрация постоянно поддерживает свое население.

Главным орудием Управления социальной защиты населения всенепременно являются доброта, терпение, выдержка, умение выслушать и прийти на помощь. УСЗН – это механизм со множеством учреждений и предприятий, и они находятся в постоянном контакте друг с другом. Вот уже более 20 лет Управлением руководит Ольга Михайловна Локотилова.

"Одна из наших наиважнейших задач – оказание помощи категории граждан, которые остро в ней нуждаются, – поясняет Ольга Михайловна. – Прежде всего – это одинокие и престарелые инвалиды, неблагополучные семьи, да и просто люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию".

В начале 2000-х СЗН затронули глобальные перемены – передача Пенсионному фонду назначения выплат пенсий. "Тогда мы волновались, что у нас отнимают одну из наиважнейших функций, – улыбается Ольга Михайловна. – Но мы перестали беспокоиться по этому поводу уже спустя полгода. Потому что прибавилась другая работа, и объем нашей занятости целиком, несмотря ни на что, вырос. Рады, что государство стало уделять больше внимания инвалидам, их доступной среде. Сейчас у нас стабилизировались все выплаты, в том числе социальных и детских пособий".

Коллектив УСЗН – сплоченный и дружный. Наблюдается небольшая "текучка", но на это есть "хорошая причина" – сотрудницы Управления уходят в отпуск по уходу за ребенком. Штат пополняется новыми, молодыми специалистами, они добросовестно трудятся, набираются опыта.

"Работа у нас налажена также благодаря тесному сотрудничеству с Главой районной адми-

нистрации, его заместителями и руководителями всех структурных подразделений, – подчеркивает начальник УСЗН Ольга Локотилова. – Ежегодно, по решению Главы района Александра Дмитриевича Фролкова, выделяются средства на оказание адресной социальной помощи. Вместе с главами муниципальных образований решается вопрос, кому именно из населения в данный момент больше всего необходима помощь. Помимо основной работы, мы следуем одной замечательной традиции – регулярно поздравляем поэзиями людей и ветеранов войны с юбилейными датами!"

"Что бы ни происходило в жизни человека, в его семье, на работе – существуют неизменные правила, которые мы можем не замечать или игнорировать – они работают без нашего согласия, – констатирует О. М. Локотилова. – Одно из этих правил гласит, что все люди нуждаются в заботе, внимании, вере, поддержке, благополучной и счастливой жизни".

ЗА СУБСИДИЯМИ ПО ЖКУ – В ВЫПЛАТНОЙ ЦЕНТР



Отделом "Центра социальных выплат" Железногорского района, который начал функционировать в 2010, руководит Олеся Викторовна Зайцева. Эта организация занимается тремя направлениями выплат гражданам нашего района – компенсациями по ЖКУ (инвалидам, ветеранам труда и др.), субсидиями в той же сфере и реализацией материнского капитала. Ведущий бухгалтер Т.В. Воронова и М.А. Скибина ведут прием необходимой документации, заносят в базу, выдают справки. А ведущий электроник Н.М. Платонова работает непосредственно с поставщиками ЖКУ – электросетями, газовыми службами и др.

"По возможности выезжаем в муниципалитеты, совместно с коллективом Управления СЗН, – рассказывает Олеся Викторовна. – Работаем с людьми на месте. За время существования отдела было решено много жизненно-важных и проблемных ситуаций. Мы стараемся с каждым человеком работать индивидуально и помогать ре-

ЖИЗНЬ ДАНА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА!



Окруженная заботой, вниманием, уважением старость – задача номер один для сотрудников Железногорского межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения, с которой они прекрасно справляются! Именно от этих людей зависит самочувствие, настроение пожилых граждан района. Свои запасы жизненной энергии, силы, любви, нежности они отдают любимой работе. Невероятно чуткими, внимательными, доброжелательными являются работники коллектива Комплексного центра, жизненным кредом которых является пословица "Жизнь дана на добрые дела!".

Руководит организацией Наталья Васильевна Соколова (на фото). Комплексный центр социального обслуживания населения тесно сотрудничает с Управлением социальной защиты населения района, Управлением культуры, главами сельсоветов, Михайловским Советом ветеранов, Железногорской ЦРБ, Железногорским домом-интернатом и домами-интернатами Курской области, Управлением Пенсионного фонда РФ в г. Железногорске и Железногорском районе.

На территории каждого муниципального образования существуют не только пожилые и болеющие люди, но и те, кто относится к группе риска: это люди одинокие, забытые, их тоже навещают соцработники.

– Нельзя среди наших сотрудников Железногорского межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения выделить лучших. Все добросовестно относятся к своим обязанностям, переживая горе и радости со своими старичками и несовершеннолетними, инвалидами и беспризорниками, – говорит директор Н.В. Соколова. – По средним подсчетам, социальный работник района за день проходит от восьми до пятнадцати километров, при этом несет тяжеленные сумки с продуктами и "заказами" пенсионеров. На одного сотрудника у нас приходится по 7-8 "подопечных".

Соцработник – это призвание. Не имея огромного желания и умения находить подход к людям, работать в этой социальной сфере не получится. И это доказывают своим примером работники комплексного центра, для которых помочь нуждающимся является неотъемлемой частью жизни.

РАБОТАЕМ ПО ПРИЗВАНИЮ

"Опека и попечительство" является очень важной социальной структурой в нашем обществе. О профессии специалиста этой сферы своими словами рассказала начальник районного отдела по опеке и попечительству Елена Алексеевна Гвоздева.

– Елена Алексеевна, какие навыки, умения и образования необходимы в Вашей профессии?

– В первую очередь, работник опеки обязан быть педагогом, и, желательно, обладать юридическими знаниями (в области семейного права, уголовного и др.) – разные ведь ситуации бывают. Ввиду того, что мынередко сталкиваемся с разного рода исковыми заявлениями, апелляциями, надо уметь разбираться в судебной системе.



Нужны и знания психологии и психиатрии – это для работы с результатами экспертиз, заключений, выдаваемых нашим клиентам узкими специалистами. Мы обязаны уметь работать с разными людьми, в том числе, имеющими психиатрические заболевания.

– Чем занимается специалист органов опеки?

– В полномочия специалиста опеки входит весь процесс защиты прав и интересов уязвимых категорий граждан: оформление опеки над детьми-сиротами и совершеннолетними недееспособными гражданами, помещение их в государственные учреждения, выявление неблагополучных семей и работа с ними, защита прав душевнобольных, контроль за действиями опекунов, участие в сделках с имуществом, решение семейных споров и т.д.

Очень трудоемкий процесс – работа с документами, тратим на нее половину рабочего времени. Проверяю, выносим заключения, ведем базы данных, выдаем справки. В остальное время в кабинете не сидим – ездим по судам, участвуем в процессах в качестве законных представителей, посещаем адреса по сообщениям.

Отдел полиции, прокуратура, ЗАГС, МФЦ, ОСП, пенсионный фонд – все это те учреждения, которые необходимы для защиты прав наших подопечных. Мы участвуем в следственных мероприятиях.

Мы бываем в самых неприглядных с виду местах – психиатрических клиниках и интернатных учреждениях, следственных изоляторах, местах преступлений и т.д. Устраиваясь в органы опеки, нужно быть готовым ежедневно видеть жизнь с самой неприглядной ее стороны.

– Елена Алексеевна, что такое для Вас социальная работа?

– Социальная работа, на мой взгляд, – это призвание, как медицина или педагогика. Она требует много душевных сил, терпимости и терпения, и, конечно, человеколюбия. А, с учетом более чем скромной оплаты труда, специалист отдела опеки и попечительства является больше гражданской позицией, чем профессией. Если вы чувствуете в себе силы пройти через все трудности этого дела, то, занимаясь им, однажды испытаете настоящую радость от осознания пользы, которую приносите людям.

ПРЕКРАСНО ТАМ, ГДЕ ПРЕБЫВАЕТ МИЛОСЕРДИЕ



В жизни маленьких людей иногда случаются большие беды: жестокость взрослых, проблемы в семье. В таких ситуациях рядом обязательно должны быть люди, готовые протянуть детям руку помощи, помочь пережить трудные моменты жизни.

К сожалению, не все родители выполняют свои обязанности должным образом. Дети из таких семей попадают в социальный приют на время, пока не будет решена их судьба. Главная задача подобных приютов - оказание комплексной социально-педагогической и психологической помощи несовершеннолетним, попавшим в трудную ситуацию.

Всегда спешат на помощь семьям и детям, оказавшимся в трудной ситуации, сотрудники "Железногорского межрайонного центра социальной помощи семье и детям" – более известного среди железногорцев как приют. Это учреждение было основано более 20 лет назад. Центр обслуживает не только наш район и город, но также Дмитриевский, Конышевский, Поныровский, Фатежский и Хомутовской районы региона.

По словам директора Центра Натальи Анатольевны Шелестовой, деткам, оказавшимся в трудной ситуации, оставшимся без родителей или проживающим в социально-опасном положении, всегда найдется место в приюте. Работники Центра (а их здесь 95) занимаются социальным патронажем семей и детей, выявляют семьи, которые нуждаются в их поддержке. Если ситуация в родном доме совсем плачевная, ребенка определяют в приемную или опекунскую семью.

С момента существования Центра и по сей день были возвращены в кровные семьи 2390 детишек! "Это ли не радость, – улыбается Наталья Анатольевна. – Наша главная задача – помочь не только детям, но и семье в целом, наладить ситуацию, вразумить неблагополучных родителей исправить свой образ жизни, одуматься".

Жизнь приюта очень насыщена разными мероприятиями. Не так давно все воспитанники участвовали в уборке городского парка. Также здесь проходят музыкально-литературные, творческие вечера. "Мы находимся в тесном контакте с художественными школами, – поясняет директор приюта Наталья Шелестова. – Часто бываем у них в гостях, у детей и подростков появляются необходимые условия для развития личности и получения знаний". Ребята часто посещают бассейн, занимаются лечебной гимнастикой и оздоровляются.

У центра есть свои постоянные гости – например, епископ Железногорский и Львовский Вениамин. Воспитанники во главе с Натальей Анатольевной встречают архиепископа с особым теплом.

У социальных педагогов Центра большое общее желание: чтобы как можно меньше детей становилось сиротами при живых родителях, чтобы в семьях царили взаимопонимание и терпение к трудным и не очень подросткам, капризным ребятишкам, а в приют дети попадали только по острой необходимости.

ГЛАВНОЕ – ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ

Под таким девизом живут и работают сотрудники детского дома-интерната "Перспектива". Их здесь немало – средняя штатная численность работников Центра составляет 79 человек.

"Мы создаем самые комфортные условия для наших детей, их духовного, физического и интеллектуального развития, – рассказывает директор интерната Л.А. Ганус. – Сейчас у нас проживает 44 ребенка, из них – 9 дошкольят. Дети у нас разделены на шесть семейных групп в зависимости от возраста. У каждого ребенка есть свой довольно просторный уголок, свое пространство для занятий учебой или отдыха".

Если в интернат попадают ребята из одной семьи, то здесь их никто не разлучает – братья и сестры обязательно воспитываются в одной группе. Сами группы находятся в помещениях, организованных по квартирному типу – с отдельной кухней и личным пространством.

Чтобы ребята не скучали и развивали свои творческие способности, в интернате работают спортивные секции, художественные и музыкальные кружки. Есть медицинский блок с масажным кабинетом и ЛФК.

"Большинство наших выпускников покидают интернат в возрасте 15-16 лет, – делится Любовь Анатольевна. – Мы с ними поддерживаем постоянную связь, помогаем "влиться" во взрослую жизнь".

В "Перспективе", как и в других детских домах, работают энтузиасты, которые любят детей. Посторонние люди там надолго не задерживаются. Воспитатель в доме – это всегда друг, наставник, педагог, мама и первый учитель. "Дети – наше зеркало, – хором отвечают работники дома-интерната. – Они подражают нам и берут с нас пример. От того, что будет вложено в душу и ум ребенка, таким и будет наше общество, наша будущая жизнь".



14 июня

23.30 "Итоги дня".
00.00 "Слуга всех господ"
01.15 "Место встречи"
03.05 Т/с "ППС". (1+6).

КУЛЬТУРА

06.30 Новости культуры.
06.35 Легенды мирового кино. Мишель Морган.
07.00 Новости культуры.
07.05 "Пешком..."
07.30 Новости культуры.
07.35 "Правила жизни"
08.00 Новости культуры.
08.10 Следователь Тихонов
09.00 Д/с "Ехал Греко... Путешествие по настоящей России"
09.40 Главная роль.
10.00 Новости культуры.
10.15 "Наблюдатели"
11.10, 10.30 XX век
12.10 X/ф "12 стульев"
13.35 Д/ф "Евгений Ханеев. Под звуки нестореющиеся вальса"
14.15 Д/ф "В вечном поиске Атлантиды"
15.00 Новости культуры.
15.10 Д/ф "Вагнер Секретные материалы"
16.05 Моя любовь - Россия! "Лен, который кормит, одевает, лечит".
16.35 Д/ф "Сергей Маковецкий. В игре"
17.30 "Наблюдатели".
18.25 "Данте Алигерия".
18.35 Д/ф "Футбол нашего детства".
19.30 Новости культуры.
19.45 Главная роль.
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыш!"
20.45 Д/ф "В вечном поиске Атлантиды"
21.40 "Энigma. Борис Эйфман".
22.20 Следователь Тихонов
23.15 Новости культуры.
23.35 Д/ф "Бетховен. Секретные материалы"
01.25 Кино нашего детства



06.00 "Настроение".
08.00 X/ф "Максим Переpeцца"
09.50 Комедия "Не хочу жениться!" (16+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 "События"
11.50, 02.15 "Копомбо"
13.40 "Мой герой. Роза Савитова". (12+).
14.50 "Город новостей".
15.00 Т/с "Луара. Агаты Кристи"
16.50 "Естественный отбор"
17.35 X/ф "Три в одном 2"
20.00 "Петровка, 38"
20.20 "Право голоса"
22.30 "10 самых... Зездные донжуны". (16+).
23.05 Д/ф "Проклятие сокровища". (12+).
00.00 "События. 25-й час".
00.35 "Проценты. Людмила Гурченко". (12+).
01.25 Д/ф "Дороговой переворот - 1964". (12+).



06.00 "Сегодня утром".
08.00, 09.15, 10.05, 13.15, 14.05 "Морской патруль 2"
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня.
10.00, 14.00 Вечерние новости
17.25 "Легенды спорта".
Ринат Даасов.
18.40 "Авиасообщение корабли Советского Союза"
19.35 "Легенды кино"
20.20 "Специальный репортаж". (12+).
20.45 "Код доступа" (12+).
21.35 "Процесс". (12+).
23.15 Т/с "Д'Артаньян и три мушкетера"
04.25 X/ф "Я шагаю по Москве".

Пятница 15 июня



05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.15 Ураза-Байрам. Трансляция из Уфимской соборной мечети.
09.50 "Жить здорово!" (10.55 "Модный приговор").
12.15 "Время покажет".
15.15 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское / Женское" 17.00 "Время покажет".
18.00 Вечерние новости.
18.25 "Время покажет".
18.50 "Человек и закон" 20.00 "Время".
20.40 ЧМ по футболу 2018. Сборная Португалии - сборная Испании. Трансляция из Сочи.
23.00 "Вечерний Ургант" 23.55 "Стинг. Концерт в "Олимпии".
02.00 Триллер "Обратная сторона полуночи". (16+).

КУЛЬТУРА

06.30 Новости культуры.
06.35 Легенды мирового кино. Зиновий Гердт.
07.00 Новости культуры.
07.05 "Пешком..."
07.30 Новости культуры.
07.35 "Правила жизни".
08.00 Новости культуры.
08.10 Следователь Тихонов
09.00 Д/с "Ехал Греко... Путешествие по настоящей России"
09.40 Главная роль.
10.00 Новости культуры.
10.15 Д/ф "Игорь Ильинский. Жизнь артиста".
11.05 XX век
12.05 X/ф "12 стульев"
13.25 "Энigma. Борис Эйфман"
14.05 Д/ф "В вечном поиске Атлантиды"
15.00 Новости культуры.
15.10 Д/ф "Бетховен. Секретные материалы"
16.05 Письма из провинции. Пятигорск.
16.35 "Царская ложа".
17.15 Больше, чем любовь. В. Меркуров и И. Мейерхольд.
17.55 "Поздний ребенок".
19.00 "Семенхансталья".
19.30 Новости культуры.
19.45 Исследователь. "Бермудский треугольник. Белого моря" 20.30 Д/ф "Тайна гробницы Чингисхана".
21.25 Линия жизни. И. Антонова.
22.20 Следователь Тихонов
23.15 Новости культуры.
23.35 "Кинескоп" с П. Шепотинниковым. XXIX Открытый российский кинофестиваль "Кинотавр".
01.40 X/ф "Шепот". (12+).



06.00 Т/с "Закон и порядок. Преступный умысел".
07.00 Утреннее видео.
08.30 Дорожные войны 11.00 Утилизатор.
12.00 Решала. Т/с "Платиники. Глава четвертая". (16+).
16.00 Комедия "Шесть дней, семь ночей"
18.00 Дорожные войны
18.25 Автоспорт с Ю. Сидоренко. (16+).
18.30 Утилизатор. (16+).
19.30 "Горячие головы" 21.15 "Горячие головы" 23.00 "В поисках галактики"
01.00 "Кровавая работа"



06.00 М/с "Смешарики".
06.35 М/с "Команда Турбо"
07.00 М/с "Шоу мастера Пибоди и Шермана".
07.25 М/с "Три кота".
07.40 М/с "Том и Джерри".
08.30, 14.00 "Кухня". (12+).
09.30 Уральские пельмени. Любимые. (16+).
09.45 "Война невест" 11.35 "Мистер и миссис Смит"
19.00 Шоу "Уральских пельменей" (16+).
20.30 Шоу "Уральских пельменей". Азбука уральских пельменей. (16+).
22.00, 23.00 Шоу выходного дня.
06.00 X/ф "Чаклин и Рубаха 08.00, 09.15, 10.05 "Морской патруль 2"
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня.
10.00 Вечерние новости.
13.15 На безымянной высоте 14.00 Военные новости.
14.05 Т/с "На безымянной высоте"
19.00 "Сегодня".
06.05 "Дорожный патруль"
06.30 "Деловое утро НТВ" 08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
11.00 Т/с "Лесник". (16+).
13.25 "Резвящийся пронесение. Обзор".



05.00 "Подозреваются все" 05.35 "Дорожный патруль"
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
06.05 "Дорожный патруль"
06.30 "Деловое утро НТВ" 08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
11.00 Т/с "Лесник". (16+).
13.25 "Резвящийся пронесение. Обзор".

Суббота 16 июня



14.00, 16.30 "Место встречи" 17.20 "ДНК". (16+).
18.15 "П. Расследование" 19.40 Т/с "Морские демоны. Смерть". (16+).
23.35 "Захар Прилепин. Уроки русского". (12+).
00.05 Музыка. Наука и мы 01.05 "Место встречи" 03.05 Т/с "ППС". (16+).
05.00 "Контрольная закупка" 05.45 X/ф "Поделись счастьем со мной". (16+).
06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10 "Поделись счастьем со мной" 07.30 М/с "Смешарики. ПИН-код".
08.00 "Сегодня" 09.10 "Кто в доме хозяин?"
08.20 "Их нравы" 10.00 "Сегодня"
08.35 "Тот самый с Алексеем Зиминным".
08.00 "Играй, гармоны любими!" 10.20 "Главная дорога".
09.10 "Кто в доме хозяин?" 11.00 "Еда живая и мертвая"
10.20 "Квартирный вопрос".
10.15 "Валентина Терешкова. Я всегда смотрю на звезды" 12.00 "Поедем, поедим"
11.10 "Жди меня". (12+).
11.10 "Теория заговора" 14.00 "Жди меня".
12.15 "Идеальный ремонт". 15.05 "Своя игра".
13.10 "Последняя любовь" 16.00 "Сегодня"
13.25 "Секрет на миллион".
14.10 "Небесный тихоход" 17.00 "Однажды..." (16+).
15.40 ЧМ по футболу 2018. 18.00 "Нас вспыливают!"
Сборная Аргентины - сборная Исландии. Трансляция из Москвы.
19.00 "Центральный телевидение".
20.00 "Детская Новая волна - 2018".
21.20 "Секрет на миллион".
23.40 Музыкальная премия "Жара".
00.40 X/ф "Киртирик НТВ у Маргулиса".

КУЛЬТУРА

06.30 Библейский сюжет.
07.05 "Поздний ребенок".
08.10 М/ф "Приключения пингвина Лоло".
09.35 "Маша и медведь"
07.10 "Живые истории" 08.00 Россия. Местное время
09.00 "По секрету всему свету".
09.20 "Стоя к одному"
10.10 "Питеро на одного" 11.00 "Вести"
11.20 Вести". Местное время 11.20 "Вести".
11.40 "Измайловский парк".
12.00 Д/ф "Тайна гробницы Чингисхана"
12.15 "Соловийный рай".
12.45 Д/м "Мифы Древней Греции". "Медея. Любовь, несущая смерть".
13.15 Пяток измерение.
13.40 "Красота - это пре-ступление".
14.45 "Ищите женщину".
15.00 "Привет, Андрей!"
20.00 "Вести в субботу".
Светлана Сивкова".
21.30 Искатели. "Легенда о Старостине".
20.30 Д/с "История моды" 19.15 "Исчезнувшая империя"
21.00 "Агата".
22.00 Концерт Хосе Каррераса и Венского симфонического оркестра в Шенбруннском дворце.
18.00 "Лига удивительных людей". (12+).
20.00 "Вести недели".
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым".
00.30 "Маги экрана. Экстравагансы из телевизора" 01.30 "Право на правду"
03.30 "Смехопанорама".

tv

04.45 Т/с "Срочно в номер! На службе закона". (12+).
06.45 "Сон себе режиссер" 07.35 "Смехопанорама".
09.05 "Утренняя почта".
08.45 "Местное время. Вести - Москву". Неделя в городе 09.25 "Стоя к одному".
10.10 "Когда все дома с Ти-муром Кизяковым".
10.00 "Вести".
11.20 "Смеха разрешается" 11.00 "Вести".
14.00 X/ф "Сколько стоит счастье". (12+).
18.00 "Лига удивительных людей". (12+).
20.00 "Вести недели".
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым".
00.30 "Фестиваль "Медицина как искусство". Праздничный концерт".
19.30 Новости культуры.
20.10 X/ф "Семь стариков и одна девушка".
21.35 X/ф "Спорт, спорт, спорт".
22.35 Опера "Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии".
02.10 По следам тайны

Воскресенье 17 июня



05.10 X/ф "Поделись счастьем со мной". (16+).
06.00 Новости.
06.10 "Поделись счастьем со мной" 07.30 М/с "Смешарики. ПИН-код".
07.50 "Часовик". (12+).
08.20 "Здоровье". (16+).
09.20 Т/с Телеграна "Угадай мелодию".
10.00 Новости.
10.15 "Олег Видов. С тобой и без тебя".
11.15 "Честное слово".
12.00 Новости.
12.15 "Жив и жажду кровь", Ч. Гевара.
13.45 X/ф "Неоконченная повесть".
15.40 "Призвание". Премия лучшим врачам России.
17.40 ЧМ по футболу 2018. Сборная Германия - сборная Мексики. Трансляция из Москвы.

КУЛЬТУРА

06.30 "Ищите женщину"
09.00 Д/с "Мифы Древней Греции". "Геракл. Человек, который стал богом".
09.30 X/ф "Исчезнувшая империя".
23.00 "Что? Где? Когда?"
Летняя серия игр.
01.00 Триллер "Коммивояжер". (16+).
01.20 X/ф "Поймет лишь одинокий". (16+).
02.10 Комедия "Поймет лишь одинокий". (16+).
04.55 Т/с "Срочно в номер! На службе закона". (12+).
07.35 "Сон себе режиссер" 08.05 "Фестиваль "Медицина как искусство". Праздничный концерт".
19.30 Новости культуры.
20.10 X/ф "Семь стариков и одна девушка".
21.35 X/ф "Спорт, спорт, спорт".
22.35 Опера "Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии".
02.10 По следам тайны



05.35 Д/ф "Георгий Вицин. Не надо смеяться". (12+).
06.20 "Запасной игрок" 08.00 "Фактор жизни"
08.30 "Петровка, 38" 08.40 Д/ф "Тамара Семёнова. Всегда наоборот"
09.35 "Черный принц" 09.40 Д/ф "Софья Ковалёва. Всегда наоборот"
11.30, 00.40 "События" 11.45 X/ф "Екатерина Воронина".
13.40 "Смех с доставкой на дом". (12+).
14.30 "Московская неделя".
15.00 "Дикие деньги. Герман Стерлингов". (16+).
15.55 "90-е. Бомба для "афганцев"
16.40 "Прощание. Михаил Козаков". (16+).
17.30 X/ф "Крылья". (12+).
21.05 "Женщина в беде 3" 00.55 X/ф "Викинги". (16+).
05.00 М/с "Смешарики" 06.00 М/с "Смешарики"
06.45 М/с "Том и Джерри" 07.10 М/с "Тролли. Праздник продолжается!"
07.35 М/с "Новатары".
07.50 М/с "Три кота" 08.30 Уральские пельмени. Любимые. (16+).
08.00 Шоу выходного дня 09.00 "Слуши Россию".
09.15 "Легенды музыки". Роза Рымбаева.
09.40 "Последний день". Леонид Утесов. (12+).
10.30 "Новости в сапогах".
10.45 "Медовый месяц".
10.55 "Улица из прошлого".
11.00 "Постскриптум".
22.10 "Право знать" (16+).
23.55 "Право голоса"

star

05.20 X/ф "Новые похождения Кота в сапогах".
07.05 X/ф "Медовый месяц".
09.00 Новости дня.
09.15 "Легенды музыки". Роза Рымбаева.
09.40 "Последний день". Леонид Утесов. (12+).
10.30 "Не факт" 11.00 Д/с "Загадки века с Сергеем Медведевым"
11.15 "Улица из прошлого".
12.35, 13.15 X/ф "Приступить к ликвидации".
13.00, 23.00 Новости дня.
13.15, 14.25 "Щит и меч" 14.00 "Горзан. Легенда"
14.00 Уральские пельмени. Любимые. (16+).
15.50 "Армагеддон" 15.50 "Легенда из прошлого".
16.30 "Армагеддон" 16.30 "Армагеддон"
17.20 "Братия Гримм". 17.20 "Братия Гримм"
18.55 "Тарзан. Легенда" 18.45 "Детектив" (12+).
21.00 Босик. "Армагеддон" 11.10 "Код диступа". (12+).
20.00 "Хроники Спайдермена" 12.00 "Теория заговора"
22.00 "Прогнозы". (12+).
22.45 "Фетисов". (12+).
23.35 "Колье Шарлотты" 13.00 "Новости дня".
23.55 "Легенда о водьем" 13.15 Д/с "Война машин"
24.00 "Охотники на ведьм" 13.50 "Страшные горы"
00.45 "Война невест" 18.00 Новости. Главное.
04.05 Т/с "Это любовь" 18.45 "Русские снайперы. 100 лет меткости"
04.20 Т/с "Это любовь" 22.00 "Прогнозы". (12+).
05.20 Ерапаш.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

ОФИЦЕР ИЗ МАРШАЛЬСКИХ МЕМУАРОВ

(из книги Г.Александрова и А.Ковалёва "Авиаторы Железногорья")

ДЛЯ СЕЛА КАРМАНОВО ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА ТИМОФЕЙ ФРОЛОВИЧ ПОЛУХИН – ЧЕЛОВЕК ЛЕГЕНДАРНЫЙ. УЧАСТИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ПОЛКОВНИК, ОРДЕНОНОСЕЦ, БОЕВОЙ ТОВАРИЩ ЗНАМЕНИТОГО СОВЕТСКОГО ЛЁТЧИКА-АСА А.И.ПОКРЫШКИНА, УПОМЯНУТЫЙ В МЕМУАРАХ МАРШАЛА АВИАЦИИ Е.Я.САВИЦКОГО, ХОРОШИЙ ЗНАКОМЫЙ ЮРИЯ ГАГАРИНА И ДРУГИХ КОСМОНАВТОВ...



Тимофей Фролович Полухин (справа)

Родился Тимофей Полухин в селе Карманово Дмитриевского уезда в 1916 году. Его отец до революции занимался сельским хозяйством, а в 1918 году вступил в ряды молодой Красной Армии и погиб в бою с белогвардейцами. Тимофей начал трудиться с 13 лет, батрачил. Постигая знания, он окончил начальную школу, затем – школу совхозного ученичества при Кармановском отделении Барыбинского совхоза, а ещё позже – советскую партийную школу, где учили основательно основным предметам: истории марксизма-ленинизма, политэкономии, диалектическому материализму в философии... В общем, к 20 годам Тимофей Фролович крепко знал то, что ему надо было знать, и в 1937 без особого труда поступил в военное училище, а по его окончании в 1939 г. был по решению высшего командования и ЦК ЛКСМ Украины направлен на работу в Полтавский обком комсомола, где работал заведующим военным отделом. В 1940 году Тимофея Фроловича Полухина избрали первым секретарём Полтавского горкома комсомола.

Когда началась Великая Отечественная война,

лейтенант Полухин подал заявление, чтобы его отправили на фронт. Однако по решению ЦК ВКП(б) и бюро Полтавского ОК КП(б) Украины он, талантливый пропагандист, был направлен на учёбу в Военно-Политическую академию им. В.И. Ленина, которую в начале 1943 года завершил на военно-воздушном факультете. И – сразу на фронт. Старший лейтенант Т.Ф. Полухин участвовал в боях на Северо-Кавказском и Южном фронтах в составе 402-го истребительного авиаполка 3-го истребительного авиакорпуса.

В мае 1943 года он получил первую медаль "За боевые заслуги", причём представление к награде подписал сам командир корпуса генерал-майор Е.Я. Савицкий, будущий маршал авиации, дважды Герой Советского Союза. Он выделил основное качество Полухина как политработника: умение направить личный состав авиаторов на само-отверженное выполнение боевых заданий. В том же 1943-м Тимофей Фролович Полухин, уже капитан, был удостоен ордена Красной Звезды за сражения на Кубани; в 1944 году к этим наградам добавился орден Отечественной войны 2-й степени.

ни – за освобождение Белоруссии и Литвы. Примерно те же слова оличном героизме Полухина и его умении поддержать боевой дух у товарищеских написал в представлениях орденам командир полка полковник Нил Денисович Ананьев.

После окончания войны Тимофей Фролович Полухин много лет находился на партийно-политической работе в Советской Армии. Жил в Харькове, руководил военно-техническими училищами ВВС. Неоднократно избирался депутатом Харьковского городского Совета депутатов тружених. Десятки парней из школ Железногорья с его благословения поступали в ХВАТУ-1 и ХВАТУ-2, где получали профессию воентехников лётных частей, и все они служили достойно: братья Солодухины, Родин, Беляков, Капустин, Чистяков, Рыжов, Лагутов... Всех называть – много места займет. Иные из наших земляков впоследствии переквалифицировались в лётчиков и вертолётчиков, а, например, В.Ф. Родин и А.Н. Капустин стали учёными, преподавателями военных академий. Так что земляки не подвели полковника Полухина!

Окружение Тимофея Фроловича состояло из людей глубоко порядочных, талантливых, верных Родине. Его жена была из семьи Богачёвых, уроженцев соседней деревни Громашевки, педагогов и героев Великой Отечественной войны. В доме Полухиных было всегда оживлённо от многих гостей: фронтовиков, земляков, родственников... Старший сержант Алексей Фролович Полухин, родственник героя, тоже служил в годы войны в авиации, в 812-м истребительном авиаполку на 1-м Белорусском фронте, являлся мастером по авиаоружению. В 1945 году он был удостоен ордена Красной Звезды.

Сегодня кармановцы гордятся Полухиными, которые прославились трудовыми и боевыми подвигами во славу Родины. В Кармановской средней школе есть замечательный краеведческий уголок, где учитель-энтузиаст Светлана Николаевна Рыжова разместила экспозицию, посвящённую участникам Великой Отечественной войны. Есть и фотография Тимофея Фроловича Полухина. Кстати, директором этой школы является Владимир Александрович Соколов, внук полковника Фёдора Игнатьевича Соколова, кавалера ордена Красного Знамени, комиссара 840-го Бомбардировочного авиаполка.

МАСТЕР-КЛАСС

ОТ ИДЕИ ДО ВОПЛОЩЕНИЯ

5 июня в Студенокской ДШИ прошел увлекательный мастер-класс известного художника-мультипликатора, режиссера и сценариста анимационных фильмов, продюсера киностудии "Союзмультфильм" Сергея Струсовского "Профессия – аниматор".

Слушателями мастера стали преподаватели и учащиеся художественных школ Железногорского района. Результатом занятия, а длилось оно более пяти часов, стал мультильм "Жучкина радость", полностью придуманный и нарисованный ребятами.

Сергей Георгиевич поделился секретами мастерства, раскрыл секреты профессии аниматора

и режиссера, рассказал об учебных заведениях, в которых можно продолжить обучение.

Подводя итоги мастер-класса Сергей Струсовский высоко оценил подготовку обучающихся художественного отделения (преподаватель Е.А. Лысенко), пожелал удачи всем, кто заинтересовался "изготовлением" мультильмов.

Участники мастер-класса благодарят директора ОБУК "Курсоблкиновидеофонд" А.В. Немирова за предоставленную возможность пообщаться с известным художником-мультипликатором.

А.В. Медведева



ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПРАЗДНИКИ

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ РОССИИ

В КАЖДОЙ СТРАНЕ ЕСТЬ РЯД ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРАЗДНИКОВ, КОТОРЫЕ ОБОЗНАЧАЮТ ОСНОВНЫЕ ВЕХИ ЕЕ СТАНОВЛЕНИЯ. ЭТО ОБЩАЯ МИРОВАЯ ПРАКТИКА, ПРИЗВАННАЯ ВЫЗЫВАТЬ У ЛЮДЕЙ ЧУВСТВО ПАТРИОТИЗМА И ГОРДОСТИ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ, ДОСТИГНУТЫЕ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ. 12 ИЮНЯ – ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ РОССИИ. ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА НАСЧИТЫВАЕТ НЕМНОГО ЛЕТ, НО ЭТО НЕ УМЕНЬШАЕТ ЕГО ЗНАЧИМОСТИ ДЛЯ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА.

**12 июня
С днём России!**



Данная дата была взята неслучайно. Именно в этот день ввели в действие Декларацию, провозглашающую суверенитет. Эта важная веха в жизни страны дала мощный толчок для ускоренного развития и становления.

Россия имеет многовековую историю. В большинстве своем страна была свободна весь период времени, но зачастую это стоило титанических усилий со стороны народа. Монголо-татарское нашествие, войны со шведами и фашистами остались в глубинной генетической памяти. Именно поэтому День независимости является важным и значимым праздником для каждого человека в стране.

По страницам истории праздника

В 1990 году 12 июня на первом съезде депутатов была принята Декларация независимости. В документе нашло отражение то, что основным законом государства является Конституция. Она также провозглашается залогом и гарантом защиты каждого гражданина. 90-е годы были смутным временем, когда одна за другую республики отделялись от СССР и признавали свой суверенитет.

В этих условиях правительство РСФСР приняло решение, дать людям уверенность в завтрашнем дне. Вместе с принятием Декларации было изменено название страны.

Годом позже, 12 июня 1991 года, было озвучено имя первого Президента. Им стал Б. Н. Ельцин.



До 1994 года праздник не являлся государственным. Приказом Президента он стал также выходным днем. Первоначальное название было приурочено ко дню принятия документа о суверените. Свое короткое наименование праздник получил позже.

Отношение к этому дню было двояким. Многие не понимали его исторического и патриотического значения и воспринимали, как дополнительный выходной и возможность отдохнуть, а не как 12 июня – День независимости России. История праздника в сердцах людей началась несколько позже. А осознание

его значимости стало символом развития патриотической идеи старого и в то же время молодого государства.

В годовщину торжества в 1998 году Президент внес предложение, называть праздник – День России. Эта идея получила свое логическое завершение только первого февраля через четыре года. Это решение совпало с введение в действие ряда новых документов по трудовому законодательству.

В очередную годовщину торжества, в 2001 году, Президент Владимир Владимирович Путин отметил важное значение Декларации о суверените для новой истории страны. Он также указал на главную ценность государства – своих граждан.



**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ РОССИИ!**

С каждым годом этот праздник приобретает для нас все более глубокий смысл. Россия – наша Отчизна. Нас объединяет любовь к Родине и чувство ответственности за ее судьбу, и в этой сплоченности – сила и величие нашей страны.

Сегодня все мы гордимся тем, что живем в России, чувствуем личную сопричастность к ее судьбе, ответственность за настоящее и будущее. У нас открываются новые производства, создаются высокотехнологичные рабочие места, модернизируется социальная сфера, развивается АПК. Все преобразования служат решению главной задачи – созданию основы для повышения качества жизни людей. Мы все работаем, чтобы не только наше поколение, но и наши дети, внуки и правнуки всегда могли с гордостью говорить: "Я – гражданин Российской Федерации".

От всей души желаю всем жителям района успехов, новых достижений, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

**Глава Железногорского района
А.Д. Фролов**

Современное значение Дня независимости России

С течением времени самый молодой праздник Российской Федерации принял свое истинное значение. Сейчас он проникнут чувством патриотизма и гордости за свою страну. В создавшейся политической ситуации все граждане сплотились в едином порыве защищать свои интересы и сохранять избранный путь развития. Молодое поколение воспитывается на патриотических идеалах. Каждый гражданин понимает свою личную ответственность перед будущим своей страны. Все люди в едином порыве выходят на праздничные мероприятия.

В современной истории День России занимает значимое место. В каждом крупном городе и небольшом населенном пункте проходят торжества на центральной площади. В Кремле Президент принимает людей, внесших весомый вклад в большее развитие страны. К этой дате приурочено вручение государственных премий Российской Федерации. Их удостаиваются люди разных профессий, работающие на благо страны.

Самое крупное мероприятие проводится в Москве. Центральная Красная площадь наполняется оживленными голосами ликующих людей. Они приходят, чтобы почтить силу единства и мудрости народа, живущего в обществе, основанном на законе. Президент страны приветствует всех сбравшихся и является равноправным участником торжеств. На площади всегда много детей и подростков, что говорит о сохранении моральных ценностей из поколения в поколение. 12 июня – День независимости России, история праздника стала для людей нормой жизни и процветания. Мероприятие неизменно заканчивается грандиозным салютом.

ЭКОЛОГИЯ

"ЧУЖОЙ" МУСОР?

**МУСОРНЫЕ СВАЛКИ ВО ВСЕМ РАЙОНЕ ВОЗНИКАЮТ НА САМЫХ ВИДНЫХ МЕСТАХ.
ТО, ЧТО ПРОИСХОДИТ С ТЕРРИТОРИЯМИ НАШИХ СЁЛ, ПОРОЙ НЕ ПОДДАЁТСЯ ОПИСАНИЮ.**

Пластиковые и стеклянные бутылки, пакеты и всевозможное тряпье, старые вёдра и покрышки, рваная обувь и мешки, пачки от чипсов и пакеты стали, к сожалению, привычной для всех картиной. Жители выбрасывают отходы жизнедеятельности, как говорится, "не отходя от кассы" – прямо под своими окнами, в оврагах, кюветах и придорожных лесах.

Масштабы свалок впечатляют и удручают. Выяснить, кто же из жителей выбрасывает мусор, проблематично. На вопросы, кто это делает, и почему вы не убираете, жители близлежащих домов недоумённо пожимают плечами и гневно высказываются в адрес "плохих людей", которые мусорят у них... Хотя практически весь хлам, которым засыпаны овраги прямо возле домов, – бытового характера, все жители улиц категорически отрицают свою причастность к беспорядку. Что же получается, его сюда несут посторонние люди? Вероятность такого варианта небольшая. И, как всегда, "виновных нет", мусор никто не сбрасывает в овраг перед домами, а жители отвечают: "Да у меня вообще мусора нет..." Но он всё время откуда-то появляется...

В районе во всех муниципальных образованиях прошел месячник по благоустройству. Проведено 106 субботников, ликвидировано 56 свалок и вывезено 56 м³ мусора, посажено 306 деревьев, побелено 1399 деревьев, покрашено бордюров 24590 п.м и др. В "злачных" местах установлены фотоловушки, которые будут фиксировать нарушителей правил благоустройства в районе.

С этого года началась реформа по предоставлению коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО). Одним из ключевых компонентов реформы отрасли по обращению с отходами стал переход регионов на новую систему организации сбора, транспортирования, обработки, обезвреживания, утилизации и размещения ТКО, а именно:



внедрение института "региональных операторов". Региональный оператор по обращению с ТКО – юридическое лицо, обеспечивающее сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, размещение ТКО в определенной зоне, отобранное на конкурсной основе, с которым обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с отходами все лица, начиная с физических, заканчивая юридическими лицами, которые находятся в зоне его деятельности.

Подписано соглашение между комитетом ЖКХ Курской области и ООО "Эко-пол" – региональным оператором по обращению с ТКО по юго-западной зоне Курской области. В настоящее время завершается процесс формирования

единого тарифа для регионального оператора.

Проводятся субботники, убираются улицы и дворы. Затем снова, как по мановению волшебной палочки, появляется мусор. А ведь достаточно раз и навсегда решить для себя: я складываю мусор только в контейнер или готовлю мешки с мусором под вывоз, а для этого нужно будет заключить типовой договор на оказание коммунальной услуги по обращению с ТКО с региональным оператором. Если у каждого в голове приживётся такая светлая мысль и выработается привычка, то район станет чистым.

**Г. Жиденко,
консультант по ООС**

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

ЗАБОТА О СЕМЕНАХ – ЗАЛОГ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

ОДНИМ ИЗ ОСНОВНЫХ ПУТЕЙ ПОВЫШЕНИЯ УРОЖАЙНОСТИ С\Х КУЛЬТУР И КАЧЕСТВА ПОЛУЧАЕМЫХ СЕМЯН ЯВЛЯЕТСЯ ГРАМОТНОЕ ВЕДЕНИЕ СЕМЕНОВОДСТВА В ХОЗЯЙСТВАХ. НЕ СЛУЧАЙНЫ МУДРЫЕ ПОСЛОВИЦЫ: "ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ", "ОТ ПЛОХОГО СЕМЕНИ НЕ ЖДИ ХОРОШЕГО ПЛЕМЕНИ".

Специалистами Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям в соответствии с Федеральным Законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", ежегодно проводятся проверки по контролю за соблюдением законодательства РФ в области семеноводства сельскохозяйственных растений, как плановые, так и внеплановые – за исполнением ранее выданных предписаний, по поступившим жалобам от граждан Курской области.

Хочется отметить, что за последние годы крупные сельхозпроизводители нарушают законодательства допускают в меньшей степени, в основном встречается проверка семян не в полном объеме. А вот мелкие сельхозтоваропроизводители (КФХ, И.П.) допускают наруше-

ния в большей степени. Основные нарушения: использование на посев семян не сортовых, не исследованных на посевные качества, т.е. непонятного происхождения и неопределенного качества.

Проверки показали, что в основном нарушения допускаются из-за халатного отношения самих руководителей. К примеру, закупив на семенной участок семена элиты определенно гороха той или иной культуры забывают провести работу по определению сортовой чистоты, т.е. апробации или регистрации посевов, тем самым обезличивают сорт. А не исследованные семена на посевные качества и не зная чистоты и всхожести семян, допускают просчеты при определении нормы высева семян. В семеноводстве все взаимосвязано.

Урожай, сортовые и посевные качества семян во многом зависят от правильного и своевременного ухода за семеноводческими посевами-

ми. Они должны быть чистыми от сорняков. Особенно тщательно нужно удалять сорняки, семена которых трудно отделямы при сортировке от семян основной культуры: овса – в овсе и ячмене, гречихи татарской – в пшенице и гречихе, щетинника и тысячеголовника – в просе. Овсюг выметывается раньше овса, его выпалывают при выбрасывании метелки. Сорняки необходимо уничтожать и на дорогах, межах, пустырях путем скашивания, обработки гербицидами, обязательны на семеноводческих посевах сортовая и видовая прополки.

Встречаются и такие, которые заводят и используют на посев семена сортов, не включенных в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию. В результате не только нарушаются закон "О семеноводстве", но и приводят к недобору урожая, снижению уровня рентабельности.

Между тем по Закону на посев должны использоваться семена сортов, включенных в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию, проверенных и соответствующих ГОСТу на сортовые и посевные качества (ст.17,ст.25,26,30 Федерального Закона № 149-ФЗ "О семеноводстве").

Чтобы избежать нарушений в законе, необходимо уже сейчас заняться подготовкой семенных участков озимых и яровых культур к проведению апробации или регистрации сортовых посевов, провести химические, сортовые и видовые прополки.

**Зам. начальника отдела
гос.семенного надзора
и качества зерна
Управления Россельхознадзора
по Орловской и Курской областям
Л.УСОВА**

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
"ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН" КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АКЦИЯ

СТАРТУЕТ АКЦИЯ
"МАК – 2018"

В целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, или психотропные вещества на территории Железногорского района будет проводиться межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "МАК – 2018".

В районе требуется активизация работы всех заинтересованных ведомств и органов на данном направлении. Привлечение органов местного самоуправления, сельхозпроизводителей, общественности, волонтеров для проведения профилактических мер, выявления и ликвидации очагов дикорастущих наркосодержащих растений • одназадачных задач при проведении оперативно-профилактической операции "Мак".

Операция "МАК – 2018" проводится в три этапа:

1 этап – с 15 по 24 июня; 2 этап – с 10 по 19 августа; 3 этап – с 14 по 23 сентября.

Каждый человек, располагающий како-либо информацией о возможных фактах посева и произрастания наркосодержащих растений на территории Железногорского района, незаконного потребления и оборота наркотических средств, может на условиях анонимности сообщить данные сведения по телефонам:

МО МВД России "Железногорский" 8(47148)2-63-54;
антинаркотическая комиссия Администрации Железногорского района 8 (47148) 2-62-37;

"телефон доверия" Курской области 8 (4712) 36-15-49.

С предложениями и информацией необходимо также обращаться в МО района.

Уважаемые жители Железногорского района!

Наркораспространители, выращивающие, распространяя и торгующие "смертью" калечат жизни и судьбы людей, предлагают и продают наркотики нашим родным, близким, детям!

Занимайтесь активной жизненной позицией в борьбе с наркоманией!

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
"ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН" КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.05.2018 № 369

О разработке документации по планировке территории

В соответствии со ст. 15 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2016 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Администрация Железногорского района Курской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить разработку документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Внутрихозяйственная автомобильная дорога к д. Погарине Железногорского района Курской области".

2. Образовать разработку документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Внутрихозяйственная автомобильная дорога к д. Погарине Железногорского района Курской области".

3. Рекомендовать МО "Студенокский сельсовет" назначить и прокести публичные слушания по вопросу утверждения документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Внутрихозяйственная автомобильная дорога к д. Погарине Железногорского района Курской области".

3.2 Направить в адрес Администрации Железногорского района Курской области решение, указанное в п. 3.1 пункта 3 настоящего постановления.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Жизнь района".

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Железногорского района

А.Д. Фролов

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
"ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН" КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.05.2018 № 369

г. Железногорск

О разработке документации по

планировке территории

Распоряжение Администрации ОО "Специализированный застройщик Завод ЖБИ-3" подготовку документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Газопроводы высокого и низкого давления" к участкам по адресу: Курская область, Железногорский район, Веретенниковский сельсовет, АО Веретенник, расположенному в земельном участке квартал 46:06:131103, согласно прилагаемой схеме, в соответствии со ст.15 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2016 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст.ст.45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Администрация Железногорского района Курской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить АО "Специализированный застройщик Завод ЖБИ-3" подготовку документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Газопроводы высокого и низкого давления" к участкам по адресу: Курская область, Железногорский район, Веретенниковский сельсовет".

2. Образовать разработку документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Газопроводы высокого и низкого давления" к участкам по адресу: Курская область, Железногорский район, Веретенниковский сельсовет".

3. Рекомендовать МО "Веретенниковский сельсовет" назначить и прокести публичные слушания по вопросу утверждения документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Газопроводы высокого и низкого давления" к участкам по адресу: Курская область, Железногорский район, Веретенниковский сельсовет".

3.1 По итогам проведения публичных слушаний составить протокол, в котором указать решение по вопросу утверждения документации по планировке территории для строительства линейного объекта "Газопроводы высокого и низкого давления" к участкам по адресу: Курская область, Железногорский район, Веретенниковский сельсовет".

3.2 Направить в адрес Администрации Железногорского района Курской области решение, указанное в п. 3.1 пункта 3 настоящего постановления.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Жизнь района".

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. Главы Железногорского района

Е.Н. Кирченко

от 31.05.2017 № 688
Об утверждении Перечня земельных участков на территории Железногорского района Курской области для бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан

Руководствуясь Законом Российской Федерации "Законом Курской области от 21.09.2011 № 74-ЗКО "О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области", в соответствии с Уставом муниципального района "Железногорский район" Курской области, Администрация Железногорского района Курской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1. Определить количество земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, подлежащих включению в Перечень земельных участков на территории Железногорского района Курской области для бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан на 2018 год.

2. Утвердить Перечень земельных участков на территории Железногорского района Курской области для бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан на 2018 год.

3. Утвердить Перечень земельных участков на территории Железногорского района Курской области для бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан на 2018 год.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Железногорского района Е.Н.Кирченко.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Железногорского района

А.Д. Фролов

Приложение
к постановлению Администрации
Железногорского района
Курской области от 31.05.2018 № 368

№ п/п	Местоположение	Площадь, кв.м.	Вид разрешенного использования	Кадастровый номер
1	2	3	4	5
1	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:744
2	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:886
3	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 1	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:930
4	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 2	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:931
5	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 9	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:945
6	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 14	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:965
7	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 22	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:932
8	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 23	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:934
9	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 24	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:935
10	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 25	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:937
11	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 31	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:947
12	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 33	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:950
13	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 34	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:951
14	Курская область, Железногорский район, Новоандросовский сельсовет, п. Новоандросово, участок № 35	1 000	для индивидуального жилищного строительства	46:06:100301:972

Бюл. Железногорского района Курской области.
Учредитель - Администрация Железногорского района.
Среднесписочный межрайонный территориальный управление
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Свидетельство о регистрации - ОИ № 8-177.
И.о. главного редактора - Ольга Игоревна Макушина

Адрес редакции, издатель: 307170, Курская область, г. Железногорск, ул. Ленина, 52, каб. 417, Е-MAIL: zhiznraiona@yandex.ru, телефон: 353-778, Почтовый индекс: 325777

Бюл. опубликован - 06.06.2018 г.
Время вспышки - п/з 7.00, фактическое - п/з 7.00
Объем - 3 л.л. Тираж - 1100 экз.
Заказ № 3215

В соответствии с Законом о СМИ редакция использует никма по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Публикуются материалы не всегда совпадают с позицией редакции.

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность и достоверность информации. При перепечатке материалов ссылка на "Жизнь района" обязательна.

Материалы, помеченные  публикуются на платной основе



Администрация Железногорского района
поздравляет

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Ольгу Владимировну САФРОНОВУ –
главного бухгалтера МКУ "Управление
районного хозяйства";
Сергея Валерьевича ХАТУНЦОВА – депу-
тата Представительного Собрания
Железногорского района;
Андрея Ивановича БУЗЫКИНА – директо-
ра по корпоративным вопросам и акционерной
собственности ПАО "Михайловский ГОК";

*Хотим вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб вы с улыбкой – не иначе –
Встречали каждый новый день!*

Районный Совет ветеранов
поздравляет

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Ольгу Владимировну САФРОНОВУ –
главного бухгалтера МКУ "Управление
районного хозяйства";
Марию Филипповну НОВИКОВУ –
ветерана труда (с. Линец);

*Пусть дом ваш будет полной чашей,
Добро пусть будет в жизни вашей!
Хорошей в доме вам погоды –
Пусть стороной пройдут невзгоды!*

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
ГОВЯДИНУ, КОНИНУ,
БАРАНИНУ.
Вынужденный убой.
Тел. 8-904-528-82-57



Реклама

Куры-несушки.
Доставка по району
бесплатно.
Тел. 8-961-437-93-26

Реклама

Куры яичной породы
с бесплатной доставкой по району.
Тел. 8-961-404-19-28

**ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ**
**8-920-262-71-21
8-920-721-28-59**

Рассрочка и кредит предоставляются банком ООО "ХОУМ КРЕДИТ
ЭНД ФИНАНС БАНК", лицензия Банка России №316 от 18.03.12 г

Реклама

ООО "Железногорскагрохимсервис"
покупает земельные паи.
Категории земель:
земли сельскохозяйственного назначения,
местоположение:
Курская обл., Железногорский район,
АООТ "Железногорскагрохимсервис".
Обращаться по телефону:
(47148) 4-50-66, (47148) 2-42-23

11 июня	12 июня	13 июня	14 июня	15 июня	16 июня	17 июня
ночь день +9 +20	ночь день +12+22	ночь день +15+23	ночь день +17+26	ночь день +18+20	ночь день +14+20	ночь день +15+20

Коллектив Михайловского детского сада
поздравляет

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Ольгу Юрьевну ТРЕТЬЯКОВУ;
*Желаю счастья в день рождения,
Здоровья, смеха, доброты!
Пусть дарит каждое мгновенье
Осуществление мечты!*

*Всё то, что радость доставляет
И отчего душа поёт,
Всё то, что сердце вдохновляет,
Пусть обязательно придет!*

Управление культуры Администрации
Железногорского района

поздравляет

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Нину Владимировну АЛЕКСАНДРОВУ,
директора МКУДО "Михайловская ДШИ";

*В этот день Вам желаем здоровья,
Чтоб всегда были рядом друзья,
Чтоб в ответ на заботу любовью
Отвечала Вам Ваша семья.
Жизни долгой и счастливой без края,
Красоты, неподвластной векам,
И энергии вечной желаем
Всей душой в день рождения Вам!*



БЛАГОДАРИМ

Коллектив редакции газеты "Жизнь района" выражает благодарность депутатам Курской областной Думы Аркадию Борисовичу Бучику и Николаю Игнатьевичу Панибратову за оказанную благотворительную помощь в подписке на газету "Жизнь района" на II полугодие 2018 года ветеранов войны и труда, малообеспеченных жителей Железногорского района.

ОГЕНЬ
В этот период у вас будет существовать сильное стремление обеспечить себя материально, причём применяя консервативные методы. Ваши хорошие коммерческие способности, стоит развивать на протяжении всего этого времени. Возможно увлечение благотворительностью. Хорошие организаторские способности и деловые качества благоприятно скажутся на вашем продвижении по карьерной лестнице.

ТЕЛЕЦ
Этот период в основном способствует завязыванию легких, ни к чему не обязывающих отношений. Если вас это не устраивает, не ищите новых знакомств, обратите внимание на тех, кто давно с вами рядом, может быть, это ваша судьба. Для семейных пар это время благоприятно, оно придаст устойчивость отношениям, позволит решать любые семейные вопросы без лишних эмоций и разумно.

БЛИЗНЕЦЫ
Материальное благосостояние во многом зависит от ваших действий и решений в прошлом, от имеющихся или отсутствующих накоплений. И не только денежных. Важен также наработанный опыт, приобретенные знания. В первой половине недели вы можете хорошо проявить себя в интеллектуальной сфере, литературной деятельности и журналистике, это может принести вам неплохие доходы.

РАК
Период для вас неплохой, но может проявиться склонность к заболеваниям дыхательной системы, поэтому необходимо избегать сквозняков, длительного нахождения в накуренном помещении, стараться не дышать слишком долго газным и в холодным воздухом. Не исключена повышенная чувствительность к переменам погоды, особенно в первой половине недели.

ЛЕВ
В эти дни ваш прогресс зависит от умения общаться и учиться. Под учебой подразумевается не только получение знаний в учебном заведении, а вообще способность воспринимать окружающую вас информацию и делать для себя выводы. Общение с разными людьми может принести пользу, даже если эти люди будут чужды и неприметны вам. Проявляя интерес к другим, вы можете обрести авторитет и влияние.

ДЕВА
Коммерция, предпринимательство – это те области, в которых вы с легкостью можете себя проявить в первой половине недели. Ваши идеи отличаются смелостью и как будто бросают вызов окружающим. Помешать в достижении новых вершин может ваше упрямство – вам нужно научиться слушать советы коллег, а не отвергать их. В конце недели возможны финансовые невзгоды и трудности во взаимоотношениях с начальством.

ВЕСЫ
Этот период благоприятен для заявления новых любовных отношений и дальнейшего развития уже имеющихся связей. Это время наделит вас большей привлекательностью для противоположного пола. В браке больше внимания будет уделяться детям и совместным развлечениям.

СКОРПИОН
Материальную выгоду вам может принести деятельность, так или иначе связанная с недвижимостью, работой на земле, продажей или сдачей в аренду жилья или других помещений. Материальный результат, возможно, покажется не сразу, но все, что вы сейчас будете делать, не станет напрасной тратой сил и времени. Возможна также покупка или съем жилья, обзаведение собственным земельным участком.

СТРОЕЦ
Состояние вашего здоровья в большинстве случаев зависит от наследственности и приобретенных в раннем детстве привычек, вкусов, склонностей, психологических комплексов и предрасудков. Вам будет комфортнее придерживаться традиционного для вас питания, режима сна и бодрствования. Принять что-то новое, пусть даже и полезное, вам будет трудно. Но и вредных для здоровья привычек вы тоже не приобретете, если их не было раньше.

КОЗЕРОГ
Важнее всего может стать личная жизнь, вопросы дома, семьи, хозяйственных или жилищных проблем. Многое в их решении будет зависеть лично от вас, хотя действовать вы можете не ради себя, а ради семьи. Вам может повезти в любви, возрастет ваша привлекательность. Но это может и принести проблемы, особенно если вы не очень внимательны к окружающим вас людям и их чувствам.

ВОДОЛЕЙ
Возможно, что в первой половине недели вы предпочтёте работать на дому, и в это время прекрасно получится, будь то телефонные переговоры или деловая переписка. Вероятно появление предпосылок к занятию торговлей. Вы легко выполните работу, где необходимо проворство, но и вообще отличаетесь решительностью на пути к достижению поставленных целей. Во второй половине заполни успехом в рабочих делах будет являться их предварительное планирование.

РЫБЫ
Личная жизнь выходит в этот период на первый план. Особенно это касается женатых и замужних Рыб, у которых есть дети: эта неделя наилучшая для общения с ними и заботы об их развитии. Одними людьми планеты обещают содействие в поиске любви, не исключены романтические связи на работе.